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Забезпечення доступності установ соціального захисту населення є 

пріоритетним завданням соціальної політики, оскільки ці заклади обслуговують 

найуразливіші групи, зокрема людей з інвалідністю, літніх осіб та маломобільних 

відвідувачів [1]. Особливість таких установ полягає в необхідності поєднання 

функціональної доступності з безпекою та комфортом для всіх категорій населення.  

Крім об’ємно-планувальних рішень та конструктивного виконання евакуаційних 

шляхів та виходів, велике значення має інформаційна доступність. Інформаційні 

стенди, таблички, покажчики та електронні системи повинні бути зрозумілими для всіх 

відвідувачів, включно для людей з порушеннями зору чи слуху.  

Організація простору повинна передбачати достатню ширину коридорів і 

дверних прорізів, зручне розташування зон обслуговування та очікування, що 

забезпечує безперешкодний доступ і комфортне пересування всередині установи. 

При цьому слід зауважити, що згідно ДБН В.2.2-18-2007 до будівель соцзахисту 

відносять не лише територіальні центри соціального обслуговування пенсіонерів та 

одиноких непрацездатних громадян, а також будинки-інтернати для громадян похилого 

віку та осіб з інвалідністю,  пансіонати для ветеранів війни і праці; психоневрологічні 

інтернати; будинки нічного перебування, центри реінтеграції бездомних громадян, 

центри соціальної адаптації осіб.  

Це означає, що в таких будівлях знаходяться люди евакуація яких не можлива 

без допомоги персоналу. Значна частина підопічних потребує сторонньої допомоги або 

спеціальних засобів пересування, що ускладнює та уповільнює процес евакуації.  

Тому особливо важливими є завчасне планування маршрутів евакуації, 

наявність безбар’єрних шляхів, широких коридорів, справних ліфтів або евакуаційних 

пристроїв, а також чітко визначених зон безпеки [2, 3]. 

Таким чином, особливості забезпечення доступності установ соціального 

захисту населення полягають у комплексному підході, який поєднує архітектурні, 

функціональні та інформаційні рішення.  

Впровадження таких заходів не лише полегшує доступ громадян до соціальних 

послуг, а й сприяє підвищенню рівня соціальної інтеграції, безпеки та рівності у 

суспільстві. 
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